

So v ozadju prodaje terjatev, ki jih ponuja DUTB že dogovorjeni posli?

RA SLOVENIJA 1, 16.02.2015, DOGODKI IN ODMEVI, 15.40

Jutri ob polnoči se izteče rok za oddajo zavezujočih ali nezavezujočih ponudb za terjatve, ki jih ponuja v odkup Družba za upravljanje terjatev bank. Kakšno je zanimanje za naložbe v slabi banki ne razkrijejo. Poznavalce razmer pa moti predvsem kratek 14-dnevni rok za zbiranje ponudb. Vrednost vseh tokrat ponujenih terjatev je ocenjena na 670 milijonov evrov. Gre za več kot 20 terjatev v družbah kot so T2, ACH, Adria Airways, Elan, Merkur Trgovina, Grep in druge. Simeona Rogelj.

SIMEONA ROGELJ: Kakšno zanimanje je na trgu za terjatve in kdo konkretno si želi prek njih vstopiti v družbe, na slabi banki danes ne povedo. Davkoplačevalci pa si, pričakovano, želimo da bi slaba banka, če smo že njihovi posredni lastniki, za te iztržila čim več. Zato preseneča tako kratek rok za oddajo ponudb, pa tudi to, da ni mogoče dobiti podrobnejših informacij o tem kaj je pravzaprav naprodaj, meni ekonomist Aleš Ahčan iz ljubljanske Ekonomske fakultete. Bolj kot transparentno razkrijete kaj prodajate, manjši bo diskont, pravi.

ALEŠ AHČAN: Tako, da s tega vidika ne poznam detajlov, bi pričakoval, bi bil omogočen čim boljši vpogled, ker tako možnost, bom rekel, nadaljnjega razvoja ali pa potenciala družbe, prav tako pa možnost konverzije terjatev v lastniški kapital in vse te stvari, so dejavniki, ki zvišujejo ceno in s tega vidika je tudi potem predpostavka daljšega časovnega roka tista, ki lahko maksimizira to vrednost, ker se ti dejavniki multiplicirajo, oziroma lahko pridejo do izraža.

ROGELJ: Izjemno kratek rok za oddajo ponudb moti tudi **male delničarje**, ki v luči zadnje aretacije cenilca nepremičnin slabe banke najdenega z roko v marmeladi, sumijo, da so v ozadju že dogovorjeni posli, pravi njihov predstavnik Rajko Stankovič.

RAJKO STANKOVIČ: Zato menimo, da mora DUTB bodisi ta razpis razveljaviti ali ga šteti kot informativni razpis, nezavezujoči in razpisati nov mednarodni razpis s primerno dolgim rokom, ki bo omogočal prosto konkurenco pri dajanju ponudb.

ROGELJ: Iz slabe banke so v zvezi s tem sporočili le, da se informativni rok prodaje terjatev izteče jutri in da bodo prodaje terjatev tekale naprej.